

Казнить. Нельзя помиловать или подстава? Экс-главе Сузунского района грозит пять лет колонии

Однофамилица русского поэта, гениально описавшего русскую женскую долю – Лилия Некрасова, особых тягот бытия во время своей работы в администрации Сузунского района Новосибирской области не испытывала. И полностью подтвердила старинную русскую поговорку относительно того, что муж и жена – одна сатана.

В начале мая в Сузунском районном суде состоялись прения сторон по уголовному делу в отношении самой Лилии Некрасовой и ее мужа – Дмитрия. Сторона обвинения просит пять лет колонии для фигурантов дела. Семейная пара Некрасовых, по версии следствия, с июля 2020 по ноябрь 2022 года похищали деньги ОАО «Сузунское ЖКХ» и муниципального казенного учреждения культуры Сузунского района «Культурно-досуговое объединение». Есть и другие статьи УК.

А нам все по барабану...

Им инкриминируют по два эпизода мошенничества, а Некрасову обвиняют еще и в превышении должностных полномочий. Супруги ушли в «глухую несознанку» и вину не признают категорически. Несмотря на подтвержденные факты того, что бывшая глава Сузунского района Новосибирской области устроила своего супруга Дмитрия на различные должности в двух муниципальных организациях в качестве «мертвой души».

То есть, муж чиновницы вообще не приходил на работу, не то, чтобы выполнять положенные по должности функции, но при этом положил в карман 800 000 бюджетных рублей в качестве официально выплаченной зарплаты. Еще один «подвиг» Некрасовой заключался в том, что она, зная, что работы по строительству каркаса очистных сооружений в поселке Сузун проходят с серьезными нарушениями ГОСТ и СП, не остановила стройку. Напротив, она дала продолжить возведение и буквально заставила принять и оплатить работы. В итоге конструкция рухнула, а вместе с ней и карьера чиновницы. Обрушение несущих элементов каркаса, стен и кровли здания канализационных очистных сооружений произошло зимой 2022 года.

«В результате преступных действий конструкция здания обрушилась, что повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства, а также ущерб на сумму 7,8 миллиона рублей», – прокомментировали СМИ в пресс-службе прокуратуры Новосибирской области.

В пресс-службе следкомитета региона, в свою очередь, рассказали, что в целях обеспечения гражданского иска следователи наложили арест на сумму свыше 10 миллионов рублей. Напомним, арестовали семейную пару 24 октября 2024 года, правда, в СИЗО они пробыли недолго – всего два месяца. Их отпустили под домашний арест почти сразу после обыска, проведенного в доме и первых допросов.



Что в итоге?

После прений, которые прошли 6 мая 2025 года, сторона обвинения требует отправить бывшего руководителя администрации Сузунского района Лилию Некрасову в исправительную колонию на пять лет. Кроме того, прокуратура ходатайствует в суде о наложении на Некрасову запрета занимать административно-хозяйственные должности в органах местного самоуправления в течение 2 лет и 11 месяцев. Ей также грозит штраф в размере 60 000 рублей.

Лилия Некрасова родилась в 1980 году, в Черепаново. В 2002 году была назначена на должность экономиста Черепановской ЦРБ. В 2003 году окончила Сибирский институт потребительской кооперации по специальности «Бухгалтерский учет и аудит», в 2009 году — Сибирскую академию государственной службы по специальности «Юриспруденция». Действительный муниципальный советник 1 класса. С ноября 2007 года по август 2011 года занимала пост заместителя главы администрации по местным налогам и финансам поселка Линево. С августа 2011 года по ноябрь 2017 года она работала заместителем главы Сузунского района. В ноябре 2017 года возглавила районную администрацию.

Когда Некрасовых арестовали в 2022 году, за них активно заступалась администрация Сузунского района, которые сразу же опровергли их виновность. Про Лилию рассказывали, что она трудолюбивая, которая «пашет» по семь дней в неделю без выходных. Что касается Дмитрия, то коллеги говорят, что он работал, на службу являлся вовремя, более того, отличался высоким профессионализмом.

«Первый заместитель главы по строительству Сузунского района Новосибирской области Александр Осипов 24 октября прокомментировал задержание начальницы — главы Лилии Некрасовой, которую утром вместе с мужем Дмитрием доставили в СК сотрудники УФСБ по подозрению в особо крупном мошенничестве и фиктивном трудоустройстве супруга в муниципальные учреждения. Сотрудники администрации ответили, что не знали о задержании Некрасовой и уверены, что Дмитрий Некрасов ответственно выполнял

обязанности заместителя директора муниципальной транспортной компании по экономике»,
– писал тогда Царьград.

Также Александр Осипов рассказал, что удивляется работоспособности и Лилии, и Дмитрия и считает уголовное дело сфабрикованным недоброжелателями Некрасова, которые подставили семейную пару перед законом.

Кстати

Согласно последней опубликованной декларации за 2021 год, Лилия Некрасова заработала 3 миллиона 332 тысячи рублей, а её муж – 1 миллион 990 тысяч рублей.

В их собственности имеются четыре земельных участка общей площадью около 2300 квадратов, два дома площадью 75 и 190 квадратных метров, квартирой почти в 70 квадратных метров и нежилым помещением чуть более 34 квадратов. Два авто – Mazda MPV и Toyota Vitz. У Лилии и Дмитрия Некрасовых двое несовершеннолетних детей. На одного из них в 2018 году записали грузовик, в дальнейших декларациях это транспортное средство нигде не фиксировалось. Если честно, на зарплаты чиновников это все не купить. Даже в кредит. Выводы напрашиваются соответствующие.

Фото: suzun.nso.ru

Автор: Алексей Серебряный © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРИМИНАЛ, СОБЫТИЯ, НОВОСИБИРСК 👁 634
11.05.2025, 17:24 📄 5

URL: <https://babr24.com/?IDE=277036> Bytes: 5761 / 5564 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Алексей
Серебряный.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)